

Manifestazione interesse assegnazione di aree per l'esercizio di attività commerciali Food and Beverage all' interno del Terminal A, zona partenze area "air side" – Lotto nr. 15

Domanda n.14: Si richiede conferma circa la necessità di dover realizzare una cesata di cantiere o se questa verrà realizzata da SAC.;

Risposta: La cesata di cantiere è obbligatoria e sarà a cura del subconcessionario. La grafica è obbligatoria e dovrà preventivamente essere approvata da SAC.

Domanda n.15: Con riferimento alle relazioni illustrate di cui al punto 2.2.1, numeri 3), 4), 5) e 6) della Lettera d'Invito, vi chiediamo se, pur mantenendo separate tali relazioni in appositi capitoli dedicati e chiaramente identificati, sia possibile, anche per ragioni di praticità nella consultazione degli stessi e di formale presentazione dei documenti, rilegare le relazioni in un unico libro con unico indice e unica copertina.

Risposta: Sì, è possibile

Domanda n.16: Con riferimento alla relazione illustrativa di cui al punto 2.2.1, numero 4), lettera c) della Lettera d'Invito, si chiede se sia sufficiente una semplice dichiarazione da inserire in calce alla predetta relazione illustrativa.

Risposta: Sì, è possibile

Domanda n.17: con la presente siamo a chiedere se, all'interno della busta n. 1, si debba inserire anche copia delle certificazioni di cui alla lettera d) pag. 7 della Lettera di Invito.

Risposta: Si, devono essere inserite